

JAROMĚŠŤICKÁ • MLÉKÁRNA - VÝHERCI

číslo 02, 2. vydání 2012

Jaroměřská mlékárna donedávna patřila francouzskému majiteli. Ten o ni ztratil zájem a snažil se ji prodat. Nakonec ji od tohoto sýrského kolosu, společnosti Fromageries Bel, koupili dva manažerové. Jeden z nich, Bedřich Techer, ve firmě Bel působil už od jejího vstupu na český trh v roce 2000. Druhým je Miroslav Suchý, který je zároveň editorem firmy. Oba v čele, jako zákazníci je poznají poctivě dělané mléčné výrobky.

Aby svým zákazníkům mlékárna naproti, upozorňuje na zboží také národní značkou Klasa. Archivní sýr a první smetanový sýr Fénix se navíc mohou honosit značkou Regionální potravina. Jaroměřská mlékárna slaví letos 75 let existence, a všechny její produkty mají v názvu slovo "jaroměřský". Ale co je hlavní: především výtvarnost výrobků neobsahuje barviva, stabilizátory a konzervanty - tedy takzvaná éčka. Vyrábí hlavně tvarohy a podle tradičních receptur i pomazánková másla. Mlékárna je jedním z prvních výrobců, kteří se zapojili do nezávislého projektu CEFF. Ten svým svým logem na obalech potravin zaručuje spotřebiteli, že výrobek neobsahuje žádné z kontroverzních "éček" nepoužívají žádné konzervanty, umělé barviva a sladidla. V Jaroměřské mlékárně si nepomáhají žádnými přísadami si potraviny bůžkami usnadňují a zlevňují výrobu. Mezi tuzemskými mlékárnami jsou proto raritou. Zatím se o CEFF potraviny neperou. Hlavní důvod je v tom, že podmínky pro udělení certifikátu CEFF nesplňují. Mlékárna je kromě Jaroměřské mlékárny získala jen firma Italat, která podle původní italské receptury vyrábí na jihozápadní Moravě mozarellu, mascarpone a ricottu. Firmu, jak už napovídá samotný název, vlastní Ital... A je to něco zajímavého: nezávislý test dvaceti másel prodávaných na českém trhu ukázal, že máslo z Jaroměřské patří mezi absolutní špičku - co se kvality a chuti týče. Mezi hodnocená kritéria patřila kvalita, obsah tuku a vody, analýza aroma, chuť, barva, vůně, nečistoty a další. Tím vylosovaní výherci, kterým bude zaslán poukaz na Mléčárny Jaroměřské mlékárny

Tassanyiova zavináč seznam.cz katachyon zavináč seznam.cz dadyr zavináč seznam.cz HODNĚŠ ŮSPĚŠCHĚ
"JAROMĚŠŤICKÝM" a dobrou chuť všem výhercům soutěže o jejich výrobky!